

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 02/2022****Edital nº 02/2022**

O **MUNICÍPIO DE SALGADO FILHO**, no uso de suas atribuições legais, mediante as condições estipuladas no Edital nº 01/2022, em conformidade com a Constituição Federal e demais disposições atinentes à matéria, em conjunto com a Comissão Organizadora de processos seletivos, nomeada através da portaria nº 356, de 26 de dezembro de 2022, resolve, **TORNAR PÚBLICO** a retificação do Edital nº 01/2022.

**ONDE SE LÊ:**

| Cargo                     | Carga Horária Semanal | Vagas Ampla Concorrência | Vagas PcD | Vencimento base (R\$) | Taxa de Inscrição R\$ | Requisitos básicos                          |
|---------------------------|-----------------------|--------------------------|-----------|-----------------------|-----------------------|---|
| Enfermeiro                | 40 h                  | CR                       | *         | 2.976,06              | R\$ 150,00            | Formação em Nível Superior (Enfermagem) **  |
| Motorista                 | 40 h                  | 01 + CR*                 | *         | 1.550,00              | R\$ 50,00             | Ensino Fundamental Incompleto (CNH "D")     |
| Nutricionista             | 30 h                  | CR                       | *         | 2.900,00              | R\$ 150,00            | Formação em Nível Superior (Nutrição) **    |
| Odontólogo                | 40 h                  | CR                       | *         | 5.621,42              | R\$ 150,00            | Formação em Nível Superior (Odontologia) ** |
| Operador de Maquinas      | 40 h                  | CR                       | *         | 1.720,00              | R\$ 50,00             | Ensino Fundamental Incompleto               |
| Professor                 | 20 h                  | 01 + CR*                 | *         | 1.987,11              | R\$ 150,00            | Formação em Nível Superior (Pedagogia)      |
| Serviços Gerais Masculino | 40 h                  | CR                       | *         | 1.350,00              | R\$ 50,00             | Alfabetizado                                |

**LEIA-SE:**

| Cargo                     | Carga Horária Semanal | Vagas Ampla Concorrência | Vagas PcD | Vencimento base (R\$) | Taxa de Inscrição R\$ | Requisitos básicos                          |
|---------------------------|-----------------------|--------------------------|-----------|-----------------------|-----------------------|---|
| Enfermeiro                | 40 h                  | CR                       | *         | 2.976,06              | R\$ 50,00             | Formação em Nível Superior (Enfermagem) **  |
| Motorista                 | 40 h                  | 01 + CR*                 | *         | 1.550,00              | R\$ 20,00             | Ensino Fundamental Incompleto (CNH "D")     |
| Nutricionista             | 30 h                  | CR                       | *         | 2.900,00              | R\$ 50,00             | Formação em Nível Superior (Nutrição) **    |
| Odontólogo                | 40 h                  | CR                       | *         | 5.621,42              | R\$ 50,00             | Formação em Nível Superior (Odontologia) ** |
| Operador de Maquinas      | 40 h                  | CR                       | *         | 1.720,00              | R\$ 20,00             | Ensino Fundamental Incompleto               |
| Professor                 | 20 h                  | 01 + CR*                 | *         | 1.987,11              | R\$ 50,00             | Formação em Nível Superior (Pedagogia)      |
| Serviços Gerais Masculino | 40 h                  | CR                       | *         | 1.350,00              | R\$ 20,00             | Alfabetizado                                |

Este Edital entra em vigor na data de sua publicação.

Salgado Filho - PR, 30 de dezembro de 2022.

**VOLMAR DUARTE**

Prefeito Municipal

**KATIANE APARECIDA RECH**

Presidente da Comissão Organizadora de Processos Seletivos do  
Município de Salgado Filho - PR